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ACTA N° 008-2024-S.O.05-CFCC/VIRTUAL 

SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL DEL CONSEJO DE FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES DE 

FECHA 07 de marzo de 2024. 

El Consejo de Facultad, al amparo de los dispositivos legales: Decreto de Urgencia N° 026-2020, Ley 
N° 30036, Decreto Legislativo N° 1496 y la Resolución de Consejo Universitario N° 068-2020-CU, en 
el marco de la emergencia sanitaria por el COVID-19, considera conveniente implementar el trabajo 
remoto con utilización de medios informáticos, de telecomunicaciones, optando por la modalidad a 
distancia o no presencial. 

Siendo las 11:00 horas del día 07 de marzo del 2024, en sesión online mediante la plataforma Google 
Meet, se reunieron los miembros del Consejo de Facultad, presidido por el Dr. Fredy Vicente Salazar 
Sandoval, Dra. Bertha Milagros Villalobos Meneses, Dr. Rogelio Cesar Caceda Ayllon, Dr. Humberto 
Rubén Huanca Callasaca, Dr. Manuel Enrrique Pingo Zapata, Mg. Liliana Ruth Huamán Rondón; Mg. 
Luis Enrique Verastegui Mattos, Srta. Angela Elizabeth Benites Rujel; Sr. Felix Andre Fajardo Sosa, 
Sr. Jordan Alexis Huayanay Ccuecca, invitada Dra. Bertha Milagros Villalobos Meneses como 
Directora de la Unidad de Posgrado; Mg. Ronal Pezo Melendez como Director de la Escuela 
Profesional de Contabilidad, Dr. Efraín Pablo De La Cruz Gaona como Director de la Oficina de 
Tecnologías de la Información y Comunicaciones, interviniendo como Secretario Académico el Mg. 
Luis Eduardo Romero Dueñez, quien a las once horas pasa la lista de asistencia comprobando el 
Quorum Reglamentario;  

AGENDA 
I. LECTURA DE ACTA: 

 ACTA N°007-2024-S.0.-04 CFCC/VIRTUAL de fecha 28.02.2024 

II. DESPACHOS 

III. INFORMES 

IV. PEDIDOS 

V. ORDEN DEL DIA: 

1. Remisión de nuevo proyecto de investigación del docente Dr. Walter Zans Arimana 
presentado por el Director de la Unidad de Investigación Dr. Walter Zans Arimana mediante 
Oficio .N°049-2024-UICC/FCC. 

2. Remisión del Jurado de Sustentación, del Ciclo Taller de Tesis 2023-06 enviado por el Dr. 
Walter Zans Arimana Director de la Unidad de Investigación mediante Oficio Nº 051-2024-
UICC/FCC. 

I. LECTURA DE ACTAS: 

 ACTA N°007-2024-S.0.-05 CFCC/VIRTUAL de fecha 07.03.2024 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, presentamos señor Decano el 
ACTA N°007-2024-S.0.-05 CFCC/VIRTUAL de fecha 07.03.2024.  

Decano Fredy Salazar Sandoval, Bien solicitamos a los miembros del Consejo de Facultad si 
tuvieran alguna observación que hacer a la referida acta. 

Aprobado 

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD EL ACTA N°007-2024-S.0.-05 CFCC/VIRTUAL de fecha 
07.03.2024. 
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II. DESPACHOS 

1. Remisión de actualización de vigencia del grupo de interés de la Facultad de Ciencias 
Contables-UNAC, enviado por la Dra. Rosa Victoria Mesias Ratto Presidente del Comité de 
Calidad Académica y Acreditación mediante Oficio Nº 009-2024-CCAA-FCC-UNAC  PASE A 

LA ORDEN DEL DÍA.  

2. Remisión de cuarenta (40) expedientes virtuales para optar el Grado Académico de 
Bachiller, enviado por el Dr. Manuel Enrique Pingo Zapata Director de la Comisión de Grados 
y Títulos mediante Oficio Nº 029-2024-CGT/FCC/UNAC. PASE A LA ORDEN DEL DÍA. 

3. Remisión de designación de Representante de Grados y Títulos para acto de sustentación 
del Ciclo de Tesis 2023-06, enviado por el Dr. Manuel Enrique Pingo Zapata Director de la 
Comisión de Grados y Títulos mediante Oficio Nº 030-2024-CGT/FCC/UNAC. PASE A LA 
ORDEN DEL DÍA. 

4. Remisión de solicitud de autorización de uso de vacaciones y designación de Decano 
encargado de la Facultad de Ciencias Contables. PASE A LA ORDEN DEL DÍA. 

III. INFORMES 

Decano Fredy Salazar Sandoval, solicitamos a los miembros del CFCC si tuvieran que 
efectuar algún informe relacionado con las actividades de la facultad o la universidad 
pueden hacerlo.  

(…) 

Bien, por el momento no hay informes que realizar, tal vez compartir que hace unos días 
nos hicieron llegar tres resoluciones rectorales, una resolución Rectoral donde  cesan al 
Jefe de la Unidad de Abastecimiento y designan a un nuevo jefe de esa unidad, esperemos 
que este nuevo jefe no siga la mala práctica del equipo que lo antecede, también que no solo 
cambien al director sino a los funcionarios de esa área. 

También se ha cambiado al Contador de la universidad y se ha considerado a otra persona 
que dicen que es egresada de nuestra facultad de tal manera que tenemos nuevo jefe de 
contabilidad. 

IV. PEDIDOS 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, en esta ocasión señor Decano 
tenemos 01 (uno) pedido. 

 Pedido realizado por la Representante Srta. Angela Elizabeth Benites Rujel. 

1. Solicito la implementación de cicloparqueadores en la facultad de Ciencias Contables. 

2. Solicito que se agregue un grupo horario más en el turno noche para el código 2021 I, 
ya que cuentan con la mayor población estudiantil en la facultad de Ciencias 
Contables. 

3. Solicito agregar un horario adicional a los existentes, del curso TESIS I, debido a la 
demanda de alumnado en el VI ciclo. 

4. Solicito la apertura de un nuevo horario para el curso de MATEMÁTICA FINANCIERA Y 
ACTUARIAL en turno noche. 

Decano Fredy Salazar Sandoval: bien, sobre el primer punto del pedido, ya se había 
solicitado el año pasado a la administración central la habilitación de esos 
cicloparquedores, no lo han hecho, me parece que hay restricciones de espacio, en todo 
caso haremos un reiterativo. 



UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO 

Facultad de Ciencias Contables 

Consejo de Facultad 

3 
Secretaria Académica 

Para los puntos dos, tres y cuatro, se le hará llegar una TD al Mg. Ronal Pezo para que 
evalué si es pertinente atender este pedido ya que tiene varias condicionantes para la 
apertura de grupos como el aforo, aulas, restricción de docentes, etc  

V. ORDEN DEL DÍA 

1. Remisión de nuevo proyecto de investigación del docente Dr. Walter Zans Arimana 
presentado por el Director de la Unidad de Investigación Dr. Walter Zans Arimana mediante 
Oficio .N°049-2024-UICC/FCC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio N°049-2024-
UICC/FCC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien, este nuevo proyecto de investigación ha sido 
aprobado por el comité de la unidad de investigación y conociendo la trayectoria del Dr, 
Walter Zans, no dudamos que se trate de un proyecto bien estructurado. 

Así que, solicito la aprobación de este nuevo proyecto de investigación del profesor Zans, 
ponemos a consideración 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD EL NUEVO PROYECTO DE INVESTIGACIÓN DEL DOCENTE DR. 

WALTER ZANS ARIMANA PRESENTADO POR EL DIRECTOR DE LA UNIDAD DE 

INVESTIGACIÓN MEDIANTE OFICIO N°049-2024-UICC/FCC. 

2. Remisión del Jurado de Sustentación, del Ciclo Taller de Tesis 2023-06 enviado por el Dr. 

Walter Zans Arimana Director de la Unidad de Investigación mediante Oficio Nº 051-2024-

UICC/FCC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio Nº 051-2024-

UICC/FCC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien como habíamos indicado con el nuevo reglamento de 

grados y títulos se le da las facultades de designar a los jurados de los ciclos taller de tesis 

al comité directivo de la unidad de investigación. Lo único que nosotros tenemos que hacer 

es tramitar pero no está demás que nosotros podamos ratificar esta designación  

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

RATIFICAR  POR UNANIMIDAD  LA DESIGNACIÓN DEL JURADO DE SUSTENTACIÓN, DEL 

CICLO TALLER DE TESIS 2023-06 (DR. WALTER VÍCTOR HUERTAS NIQUEN  COMO 

PRESIDENTE; MG. LUIS EDUARDO ROMERO DUEÑEZ COMO SECRETARIO, MG. WILMER 

ARTURO VILELA JIMENEZ COMO VOCAL; MG. RONAL PEZO MELENDEZ COMO MIEMBRO 

SUPLENTE) ENVIADO POR EL DIRECTOR DE LA UNIDAD DE INVESTIGACIÓN MEDIANTE 

OFICIO Nº 051-2024-UICC/FCC. 

3. Remisión de actualización de vigencia del grupo de interés de la Facultad de Ciencias 

Contables-UNAC, enviado por la Dra. Rosa Victoria Mesias Ratto Presidente del Comité de 

Calidad Académica y Acreditación mediante Oficio Nº 009-2024-CCAA-FCC-UNAC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio Nº 009-2024-

CCAA-FCC-UNAC. 
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Decano Fredy Salazar Sandoval, Es un procedimiento que hemos estado desarrollando y 

cumpliendo, pero hace unos días la oficina de Calidad y Acreditación ha enviado un 

documento donde señala que los procedimientos han cambiado, para los grupos de interés 

por ejemplo ahora se deben cumplir una serie de requisitos que francamente va a ser bien 

difícil que las facultades puedan cumplir. No es tarea fácil comprometer e incorporar  

representantes de los grupos de interés. 

No vamos a tomar en cuenta ese nuevo procedimiento por ser tardío, vamos a aprobar más 

bien este comité de los grupos de interés con la propuesta del contador CPCC. CÉSAR 

AUGUSTO BACA ORTIZ como Miembro del Colegio de Contadores Públicos del Callao ya que 

ya no es Decano del CCPC; al Sr. JOSE DIAZ REYES como Miembro Presidente de la Cámara 

de Comercio y la Producción del Callao;  el Sr. OSCAR P. ROSSI ARZOLA como Miembro 

Alterno; al Sr. ERINO VALDIVIA HUAMAN como Miembro Presidente de la Asociación 

Nacional para el Desarrollo y Comercio Exterior (ANDECEX); al Sr. ANDRES A. CHOY LI como 

Miembro Presidente de la Asociación de Bodegueros del Perú (ABP), es bastante entusiasta, 

apoya bastante en las diferentes actividades que realiza la facultad y durante el proceso de 

certificación y auditoria apoyo de manera permanente y a la  Srta. GISSELA LA CRUZ 

VARGAS como Miembro Alterno. 

Solicito entonces que aprobemos la actualización de los grupos de interés de la facultad con 

las personas que hemos mencionado anteriormente. 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD ACTUALIZACIÓN DE VIGENCIA DEL GRUPO DE INTERÉS DE LA 

FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES-UNAC, ENVIADO POR LA PRESIDENTE DEL COMITÉ DE 

CALIDAD ACADÉMICA Y ACREDITACIÓN MEDIANTE OFICIO Nº 009-2024-CCAA-FCC-UNAC 

4. Remisión de cuarenta (40) expedientes virtuales para optar el Grado Académico de 

Bachiller, enviado por el Dr. Manuel Enrique Pingo Zapata Director de la Comisión de Grados 

y Títulos mediante Oficio Nº 029-2024-CGT/FCC/UNAC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio Nº 029-2024-

CGT/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien, hay una avalancha de solicitudes para optar el grado 

académico de bachiller, estos jóvenes han concluido sus estudios en el semestre 2023-B les 

corresponde el bachiller automático de acuerdo a la ley vigente se ha revisado los 

requisitos, hay se tiene la constancia de egresado así como el certificado de estudios y el 

recibo de pago por el derecho de diploma del grado de bachiller 

Así que solicito se aprueben estos 40 (cuarenta) expedientes de grado de bachiller. Hemos 

recibido llamadas de estos bachilleres, se les ha apoyado en la medida que se ha podido, 

con la emisión de su certificado de estudios y gracias a la gestión realizada es que han 

podido realizar su trámite correctamente y se ha acelerado la aprobación de estos 

expedientes en el comité de grados y títulos. En cartera todavía se tienen entre 30 y 35 

nuevos expedientes que serán derivados a la comisión de grados y títulos para su atención. 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 
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APROBAR POR UNANIMIDAD CUARENTA (40) EXPEDIENTES PARA OPTAR EL GRADO 

ACADEMICO DE BACHILLER ENVIADO POR EL DR. MANUEL E. PINGO ZAPATA PRESIDENTE 

DE LA COMISIÓN DE GRADOS Y TÍTULOS (COLOS PEÑA Christian Angel , PAREDES 

CARDEÑA Yanina, TELLO PILHUAMAN Alex Anibal, DIAZ GUZMAN Katherin, DELGADILLO 

SANCHEZ Sarela Liseth, GOICOCHEA ZAMUDIO Juan Jose Daniel, LLANCARI MENDOZA Cielo 

Isabel, ALVITES GONZALES Francis Bernarda, ALARCÓN LAURA Bryan Sted, NECIOSUP 

SALAS Shila Antuanett, GAMBOA MATAMOROS Danisa Jazmine , CONDORI FIGUEROA 

Lourdes Rocio, YAMUNAQUE IPANAQUE Stefany Del Pilar , AYLAS MAYTA Maryori Maily, 

MALDONADO GONZALES Liliana Del Pilar, CCANCHI JIMENEZ Camila Alexandra, MARTINEZ 

MUÑOZ Angie Aracelly, PANIURA MEJIA Rosa , PAREDES QUISPE Valerie Anais, CHAVEZ 

MENDOZA Thomas Junior, COTRINA ALMEYDA Jhon Kenet, MORENO BENITES Ana Liz , 

DULANTO PAJUELO Lidia Carolina, COYLA CHURA Andrea Luz, JACOBO MAMANI Kevin 

Sebastian, ALVARADO MIULLER Alejandro Jesus, PUMA ANGELES Sara Abigail, MALCA 

VILLALOBOS Merly Analy , CONDORI YUCRA Melissa , CHUCHON CASTILLO Paul Rodrigo , 

GUADALUPE HUAMANI Sheyla Ximena , HUACHACA FARFAN Jean Franco , GERONIMO 

PARDO Jhonatan , CHAVEZ AGUILAR Nilton Jeremy , GOMEZ CASANGA Cristian Alexis , 

BAUTISTA GARCIA Jahiro Alexander, MORAN CASTRO Claudia Stefanie ,NARVARTE CÓNDOR 

Mónica Lucero ,DÍAZ CÁCERES ARIANA Cristina Pamela). 

5. Remisión de designación de Representante de Grados y Títulos para acto de sustentación 
del Ciclo de Tesis 2023-06, enviado por el Dr. Manuel Enrique Pingo Zapata Presidente de la 
Comisión de Grados y Títulos mediante Oficio Nº 030-2024-CGT/FCC/UNAC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio Nº 030-2024-
CGT/FCC/UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien igualmente solicito la aprobación de esta propuesta. 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD LA DESIGNACIÓN DEL DR. HUMBERTO RUBEN HUANCA 
CALLASACA COMO REPRESENTANTE DE GRADOS Y TÍTULOS PARA ACTO DE SUSTENTACIÓN 
DEL CICLO DE TESIS 2023-06, ENVIADO POR EL DR. MANUEL ENRIQUE PINGO ZAPATA 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE GRADOS Y TÍTULOS  

6. Remisión de solicitud de autorización de uso de vacaciones y designación de Decano 
encargado de la Facultad de Ciencias Contables. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio Nº 155-2024-
FCC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, bien, hay una disposición donde indica que los decanos no 
pueden salir de vacaciones durante los dos primeros años de su mandato, pasado ese 
tiempo pueden solicitar y hacer uso de las mismas. Desde que asumí la decanatura de la 
facultad como Decano titular, no he hecho uso de mi periodo vacacional, ajustándome a esta 
disposición de que los Decanos deben estar en funciones todo el año. Mi persona ha 
concluido los dos (02) años de mandato, pero no he hecho uso de mis vacaciones, ya estoy 
por finalizar los siguientes dos años, tampoco he hecho uso de vacaciones. Por motivos 
personales que resolver tengo la necesidad de hacer uso de 10 (diez) días de mi periodo 
vacacional. 

Teniendo en cuenta lo que indica la Ley Universitaria y el Estatuto de la universidad, que los 
docentes universitarios gozan de un periodo de dos meses (60 días) de vacaciones al año, 
además considerando que hay un Reglamento de Licencias, Permisos y Vacaciones del 
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personal docente, en su artículo 48° indica que se  permite que las autoridades puedan salir 
de vacaciones en cualquier mes del año, máximo 15 (quince) días.  

Entonces, evidentemente esta ausencia debe ser cubierta con un Decano encargado como lo 
establece en el numeral 178.23 del Estatuto de nuestra universidad, donde se señala que es 
atribución del Consejo de Facultad designar como Decano encargado al Docente más 
antiguo en la categoría, miembro del Consejo de Facultad por motivo de viaje, sanción 
enfermedad, licencia y causas semejantes por un periodo que no exceda los 90 días 

El tiempo que yo estoy solicitando es del 19 de marzo al 29 de marzo. 

Haciendo el análisis de los Miembros integrantes del Consejo de Facultad, y aplicando lo 
indicado en el Estatuto en el numeral 178.23 el Docente que cumple con los requisitos antes 
mencionados es el Dr. Rogelio Cesar Cáceda Ayllón. 

Sometemos al Consejo de Facultad nuestra solicitud. 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

AUTORIZAR, EL USO VACACIONAL DEL DR. FREDY VICENTE SALAZAR SANDOVAL, DECANO 

DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES, DESDE EL 19 AL 29 DE MARZO DEL 2024. 

ENCARGAR, EL DESPACHO DEL DECANATO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES DE 

LA UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO, AL DOCENTE PRINCIPAL A TIEMPO COMPLETO 

DR. ROGELIO CESAR CACEDA AYLLON, POR SER EL PROFESOR PRINCIPAL MÁS ANTIGUO 

EN LA CATEGORÍA MIEMBRO DEL CONSEJO DE FACULTAD, PARA QUE EJERZA LAS 

FUNCIONES CORRESPONDIENTES, POR EL PERIODO DEL 19 AL 29 DE MARZO DEL 2024, 

MIENTRAS DURE LA AUSENCIA DEL DECANO TITULAR. 

No habiendo más puntos de agenda que tratar, el Decano agradece por su participación y 
asistencia a la sesión de CFCC ordinaria y se levanta la sesión a las 11:30 horas. 

 


